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《
関
連
サ
ー
ビ
ス
の
活
用
状
況
》

　

導
入
済
の
Ｉ
Ｔ
関
連
サ
ー
ビ
ス
等

に
つ
い
て
は
、
「
ネ
ッ
ト
バ
ン
キ
ン

グ
・
で
ん
さ
い
」
が
（
61
・
３
％
）
、

経
理
・
販
売
・
顧
客
管
理
の
た
め
の

「
パ
ッ
ケ
ー
ジ
ソ
フ
ト
」
（
60
・

４
％
）
、
「
自
社
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
」

（
59
・
８
％
）
が
上
位
を
占
め
た
【
グ

ラ
フ
３
】
。
特
に
「
自
社
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
」
の
開
設
に
つ
い
て
は
、
従
業
員
数

５
人
以
下
で
は
、
導
入
済
が
50
・
８
％

に
と
ど
ま
る
結
果
と
な
っ
た
。

《
Ｉ
Ｔ
導
入
の
課
題
》

　

Ｉ
Ｔ
導
入
の
際
の
主
な
課
題
に
つ
い

て
は
、
「
投
資
費
用
（
イ
ニ
シ
ャ
ル
・

ラ
ン
ニ
ン
グ
含
む
）
が
高
い
」
の
36
・

７
％
が
最
も
多
く
、
「
費
用
対
効
果
が

分
か
り
に
く
い
」
（
31
・
１
％
）
、

「
Ｉ
Ｔ
担
当
人
材
の
不
足
」
（
29
・

５
％
）
が
こ
れ
に
続
い
た
。

《
生
産
性
向
上
に
向
け
た
取
組
み
と
の
関
連
》

　

『
生
産
性
向
上
』
に
取
り
組
ん
で
い

る
企
業
で
は
、
７
割
以
上
が
Ｉ
Ｔ
導

入
・
活
用
に
つ
い
て
も
取
り
組
ん
で
い

る
結
果
と
な
っ
た
。
対
し
て
、
『
生
産

性
向
上
』
に
取
り
組
め
て
い
な
い
企
業

で
は
、
そ
の
６
割
が
Ｉ
Ｔ
化
に
つ
い
て

も
導
入
が
進
ま
な
い
、
あ
る
い
は
必
要

性
を
感
じ
て
い
な
い
と
い
う
結
果
と

な
っ
た
【
グ
ラ
フ
４
】
。

　

ま
た
、
「
生
産
性
向
上
」
と
「
Ｉ
Ｔ

導
入
の
際
の
主
な
課
題
」
を
ク
ロ
ス
集

計
し
た
と
こ
ろ
『
生
産
性
向
上
』
に
積

極
的
な
企
業
ほ
ど
、
「
Ｉ
Ｔ
担
当
人
材

の
不
足
」
（
56
・
３
％
）
と
す
る
回
答

が
多
く
、
『
生
産
性
向
上
』
へ
の
取
り

組
み
の
進
捗
度
に
よ
り
、
「
モ
ノ
」
の

投
資
か
ら
、
人
材
確
保
や
育
成
な
ど
の

「
ヒ
ト
」
へ
の
投
資
・
活
用
へ
と
、
各

企
業
の
課
題
に
つ
い
て
も
シ
フ
ト
す
る

傾
向
が
浮
き
彫
り
と
な
っ
た
。

課題の整理と対策の手順を
一緒に考えます！

ＩＴ活用無料相談会
毎月第 3火曜日 13:30 ～ 15:30

（10月は 10/16 ㈫）
福井商工会議所２F

●ＩＴエキスパートが相談受付
●１社あたり 40分程度

お問い合わせは上記まで

《
調
査
目
的
》

　

会
員
企
業
の
Ｉ
Ｔ
導
入
・
活
用
の
実

態
を
把
握
す
る
た
め
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
を
実
施
。
当
所
事
業
の
立
案
や
個
別

の
相
談
対
応
へ
の
活
用
を
目
的
と
す

る
。
調
査
結
果
の
詳
細
は
福
井
商
工
会

議
所
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

《
調
査
概
要
》

《
Ｉ
Ｔ
導
入
・
活
用
の
進
捗
状
況
》

　

「
お
お
む
ね
予
定
通
り
に
導
入
・
活

用
が
で
き
て
い
る
」
と
し
た
企
業
は

18
・
０
％
に
と
ど
ま
り
、
「
満
足
で
は

な
い
が
、
少
し
ず
つ
導
入
・
活
用
で
き

て
い
る
」
（
39
・
８
％
）
、
「
思
う
よ

う
に
導
入
・
活
用
で
き
て
い
な
い
」

（
16
・
０
％
）
と
、
Ｉ
Ｔ
化
へ
の
取
組

み
や
検
討
に
前
向
き
で
は
あ
る
も
の

の
、
何
ら
か
の
課
題
を
抱
え
て
い
る
と

思
わ
れ
る
企
業
の
割
合
が
半
数
を
超
え

る
結
果
と
な
っ
た
。
【
グ
ラ
フ
１
】

《
導
入
・
活
用
に
取
り
組
む
目
的
》

　

「
顧
客
サ
ー
ビ
ス
充
実
」
（
27
・

９
％
）
「
業
務
効
率
化
」
（
27
・

１
％
）
が
３
割
近
く
と
な
り
、
「
販
路

開
拓
」
（
22
・
３
％
）
が
こ
れ
に
続
い

た
【
グ
ラ
フ
２
】
。
Ｂ
ｔ
ｏ
Ｂ
業
種

（
製
造
、
建
設
、
卸
売
）
で
は
「
業
務

効
率
化
」
が
、
Ｂ
ｔ
ｏ
Ｃ
業
種
（
小

売
、
飲
食
・
サ
ー
ビ
ス
）
で
は
「
顧
客

サ
ー
ビ
ス
充
実
」
を
挙
げ
る
回
答
が
目

立
っ
た
。

IT導入・活用の実態に関する調査
～積極的に生産性向上に取り組む企業は IT導入・活用にも前向きな傾向～

【
お
問
い
合
わ
せ
先
】

福
井
商
工
会
議
所 

経
営
支
援
・
人
材
育
成
課

T
E
L 

0
7
7
6（
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）8
2
8
3

【グラフ１】IT導入・活用の進捗状況

業　　種

従業員数

【グラフ２】IT導入・活用に取り組む主な目的（回答上位 5項目）【グラフ４】『生産性向上』に向けた取り組み状況と IT導入進捗状況との関連

【グラフ３】IT関連サービスの活用状況

■ 製造業
■ 建設業
■ 卸売業
■ 飲食・サービス業
■ 小売業
■ 不明

■ 導入済　■ 検討中　■ 予定なし
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25.1%18.0%

16.9%

11.8%
1.5%

■ 01 ～ 05人
■ 06 ～ 20人
■ 21 ～ 50人
■ 51 人～
■ 不明

■ おおむね予定通りに導入
　 ・活用できている
■ 満足ではないが、少しず
 　つ導入・活用できている
■ 思うように導入・活用で
　 きていない
■ 今以上の導入・活用の必
 　要性を感じていない

■ おおむね予定通りに IT 導入・活用できている　■ 満足ではないが、少しずつ IT 導入・活用できている
■ 思うように IT 導入・活用できていない　■ IT 導入の活用の必要性を感じていない
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生産性向上に取り組めていない企業
（思うように取り組めていない
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RPA
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生産性向上に取り組めていない企業
（思うように取り組めていない
+必要性を感じていない）
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Part.1

○
期
間

　

平
成
30
年
7
月
31
日
㈫
〜8月

20
日
㈪

○
方
法

Ｆ
Ａ
Ｘ
に
よ
る
送
付
、
回
収

○
対
象

　

福
井
商
工
会
議
所
会
員
企
業
の
内

　

小
規
模
な
事
業
所
を
中
心
と
し
て

　
　

２
、０
０
０
社
を
抽
出

○
回
収
数

　

２
５
５
社
（
回
収
率　

12
・
75
％
）

導
入
・
活
用
に
際
し
、
何
ら
か
の
課
題
を
抱
え
る

企
業
が
半
数
を
超
え
る

Ｂ
ｔ
ｏ
Ｂ
業
種
で
は
「
業
務
効
率
化
」、

Ｂ
ｔ
ｏ
Ｃ
業
種
で
は
「
顧
客
サ
ー
ビ
ス
充
実
」
が
一
番
の
目
的

自
社
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
開
設
は
６
割

従
業
員
５
人
以
下
企
業
で
は
半
数
に
と
ど
ま
る

『
コ
ス
ト
懸
念
』
と

『
Ｉ
Ｔ
人
材
不
足
』
に
よ
り
、
導
入
足
踏
み

『
生
産
性
向
上
』
取
組
み
の
強
弱
が

Ｉ
Ｔ
導
入
・
活
用
の
方
向
性
に
も
影
響
か


